



臺北基督徒  
永和禮拜堂

# 驚蟄

# 2690

1973 · 05 · 03 創刊  
2024 · 09 · 08 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000 FAX : (02)2923-1974  
南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓 TEL : (02)2944-0707  
頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1 TEL : (02)8921-5389  
加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號 TEL : (02)2301-1322  
東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號 TEL : (083)676-223  
頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號 TEL : (037)903-933  
教會網頁：www.yhchurch.org E-Mail : yhch4000@gmail.com

## 《永和講台》

# 非去不可

◎何世峰

經文/使徒行傳 1:1-8

提阿非羅啊，我已經作了前書，論到耶穌開頭一切所行所教訓的，直到他藉著聖靈吩咐所揀選的使徒，以後被接上升的日子為止。…他們聚集的時候，問耶穌說：「主啊，你復興以色列國就在這時候嗎？」耶穌對他們說：「父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」

**使**徒行傳記載教會在耶穌升天之後領受聖靈，之後怎麼樣不斷的向外開拓發展出去一直到今天，很多人說我們仍然是走在使徒行傳 29 章的歷史中間，因為使徒行傳一共 28 章，所以在使徒行傳之外的，我們就把他稱為使徒行傳第 29 章，我們看見人類的歷史伴隨

著整個宣教的歷史，一直走到今天，今天我能夠成為基督徒，可以被聖靈澆灌，其實都是從這樣的歷史開始的。

使徒行傳記載當耶穌復活之後，有 40 天之久與門徒相處在一起，重點是向他們講說神國的事，神國的事就是神的掌權，我們知道這個

地球是上帝自己所創造的，祂原本就對這個地球是有主權的，可是當仇敵佔據了這個地球的時候，讓這個世界暫時服在惡者手下的時候，我們看見上帝藉著耶穌基督成了肉身，死裡復活，升天掌權，將聖靈澆灌下來之後，祂就要藉著我們這些被聖靈所澆灌的人，恢復祂的掌權在全地之上，所以祂 40 天之久就是向門徒講說神國的事，而且耶穌就告訴門徒說：不要離開耶路撒冷，因為他們要等候，等候父所應許的，就是在末後的世代要領受聖靈的澆灌，所以這裡說：約翰用水施洗，約翰的洗禮是悔改的洗禮，可是已經受過悔改洗禮的人，現在所要領受的就是聖靈的洗。

領受聖靈的洗，或是讓聖靈降臨在我們身上，我們就會得著能力，一種屬天的能力，上帝膏抹我們的能力，但得著這個能力的目的是要做什么？是要在耶路撒冷、並且向外擴展到猶太全地、再向外擴展到撒瑪利亞、再向外擴展到地極世界的邊緣，要作耶穌基督的見證。聖靈降臨要膏抹這些門徒們，使他們得著能力，不僅可以讓福音突破地理空間的限制、不斷的擴散，也要突破文化、語言、種族各方面的限制和差異性。

如果我們翻開整本使徒行傳，我們看見無論是彼得的講道，或是保羅的講道，都有一個重要的核心，就是耶穌基督從死裡復活了，無論他們經歷到什麼樣的突破，經歷到什麼樣的神蹟，其中的根源就是因為耶穌基督已經從死裡復活了，這是我們基督信仰中間最核心的一個信仰，也就是說我們經歷了我們所認識的是一位又真又活的神，因此他們要作見證，為耶穌復活作見證、在耶路撒冷作見證、在猶太全地作見證、在撒瑪利亞作見證，直到地極。這是主的命令、主的大使命，因此是我們「非去不可」的事情。

### 一、聖靈已降臨

聖靈的降臨或者說神的大工，或者說教會的復興，常常都是我們無法預期的，因為神工作總是超過我們所求所想的，在我們沒有預期

的情況當中，上帝有大工，但是我們卻可以從聖經中省察到，有一些我們可以突破、預備，我們可以在神的面前做學習的。路加福音告訴我們，聖靈是給求祂的人；以弗所書第 5 章說：要被聖靈充滿，被聖靈充滿是被動，的確如此，神是主動，聖靈充滿是神主動給我，不是我想聖靈充滿，聖靈就充滿，不是這樣。但是，另外一方面卻告訴我們要主動，就是聖靈給求祂的人，所以如果我求，那麼聖靈我預備好了自己，來等候聖靈充滿，那上帝的工作祂就會讓我們能夠體會，所以這個讓我們看到是非常清楚的，一個主動跟被動，但是一個積極的回應卻是我們需要的。

### 1. 順服聖靈

去年葉忠傳道參加 CCMN 孟加拉短宣，在全職同工中分享短宣中的經歷，當中參與的隊員大部分是青少年，在短宣的服事中看見聖靈的工作，經歷聖靈的大能，瞎眼看見，癱瘓行走，這些經歷讓短宣隊員年輕的姊妹回應神的呼召參加長宣，這一切激勵著我也想再次參加短宣，經歷神的大能。

這個見證一直存放在我心中，我渴慕被聖靈充滿去經歷神的工作！今年 2 月底，葉忠傳道邀請我參加 5 月底為期 8 天的孟加拉短宣，因著聖靈持續的感動，也經過禱告後我報名參加孟加拉短宣隊。

### 2. 看見困難

孟加拉短宣隊共 6 人，但有 3 人身體有狀況，有一位弟兄檢查出癌症原本安排五月手術，因著參加短宣提前至四月手術，手術一切順利，但術後恢復是需要時間的；另一位弟兄因眼睛不適就醫，結果檢查出視網膜有破洞，感謝神！醫生立即安排手術，眼睛恢復正常，但乘坐飛機仍是有風險的。

四月初我的身體突然出現狀況，我的尾椎、腰椎、頸椎都有問題，我開始無法走長距離的路，幾乎沒走幾步我就需要蹲下來舒緩我的腿，才能再次行走。面對這一切我只能迫切的禱告和積極的治療，求主保守醫治讓我能順利完成集訓參加短宣隊。5 月 15 日週三早上我

們全職同工在錄製累代榮耀的 MV 時，家人來電得知我媳婦騎機車上班途中出了車禍，左手肘受傷，開放性加粉碎性骨折，動了八個多小時的手術，眼看著短宣隊 11 天後即將出發了，兒子又在我去孟加拉短宣這段期間，也將出差二個星期。

在那些日子裡，外在的聲音：教會弟兄姊妹、家人因著關懷我，問我，你身體這樣還要去短宣嗎？不要去了啦；自己內心的聲音：身體這樣不能走、不能提重物，短時間不可能康復，去短宣是要服事人，不是讓人家來服事你，感覺自己什麼都不能做，參加短宣的目的是什麼？我到底是要順服聖靈的感動？還是要聚焦在各種的困難上？我選擇回應聖靈的感動，我非去不可，於是我忍痛復健、迫切禱告，相信神的恩典一定夠我用。

## 二、必得著能力

如果一位很有權柄的人，吩咐你去做一些事，你應該就比較有膽量，特別是你的老闆要你去執行一項特殊的任務，老闆是很有權力，他叫我做什麼？我應該有信心、有膽量去做，因為我有老闆的命令，我就有膽量了，我就敢去做了。如果是總統吩咐你去做一件事情，你走路可能都有風。有權柄的人吩咐我做一件事情，我就有信心，我就有膽量。

馬太福音 28 章 18 節：「耶穌進前來，對他們說：『天上地下所有的權柄都賜給我了。…』」所以你們就去做這事，誰給耶穌權柄呢？當然是天父上帝，天父上帝差派耶穌來到世上，來為人成就救恩，現在同樣的，耶穌要離開門徒了，要升天了，耶穌就把這個權柄賜給門徒，賜給你跟我。

耶穌說我在地上所做的，你們也要做，並且要做比這更大的事情，就是說：基督徒就是作耶穌所做的事情，基督徒就是學像基督，基督怎麼樣、我們就怎麼樣，基督在地上所做的事，我們也要做，並且做比這個更大的，這個更大並不是說我們行了更大的神蹟，這更大的意思是我們為主作見證，讓福音傳的更廣更

遠。所以，門徒知道要去傳福音，為主作見證，事實上大使命是很不容易的事情，他們也知道。他們知道要做，耶穌呼召彼得的時候，彼得就知道要為主得人如得魚。在最後的晚餐耶穌也跟他們說：你們要多結果子，這個結果子就是領人信主。

今年我參加孟加拉短宣隊，由葉忠傳道帶隊，配搭當地教會探訪附近會友和關心的家庭，在一個關心的家庭探訪中，有一位婦女耳聾，長期聽不見聲音，同工們一起為這位婦女禱告，在持續不斷的禱告中，神奇妙的醫治彰顯，這位婦女的耳朵得醫治，可以聽見聲音，當下這位婦女和他的丈夫及女兒三人立即決定受洗成為基督徒，將榮耀歸給神！

弟兄姊妹傳福音困不困難？我們有神的權柄，當你膽怯的時候，就想一想耶穌給我們天上地下的權柄，要我們去做這件事情，有天上地下一切權柄的耶穌，祂吩咐我們去做這個事情，祂也給我們權柄讓我們去做這個事情，所以不要膽怯，就是去做。

## 三、為主作見證

當我們去履行神的大使命，神的應許是與我們同在，大使命的能力是神與人同在，我們常常覺得神與我們同在就是——感覺良好，神與我同在非常好，但這裡講到神與我們同在，意思就是說：神會賜給我們能力，來完成神給我們的大使命。給人意想不到的機會、給人需要的能力、給人經歷神同在的喜樂。

使徒行傳 28 章 30-31 節：「保羅在自己所租的房子裡住了足足兩年。…放膽傳講神國的道，將主耶穌基督的事教導人，並沒有人禁止。」保羅一心要到羅馬，希望福音能在羅馬帝國被傳開。保羅雖然身在捆鎖中，但不忘記向在羅馬的猶太人傳福音，他心中實在急切，他竭盡心力，並引用舊約說明摩西與先知所說的，都是指著耶穌說的。使徒行傳最後的畫面，是保羅放膽傳講神國的道，向外邦人宣揚他一直以來所宣揚的天國福音，沒有人禁止。保羅信主後一生的寫照，也正如他自己說過：

「凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得這福音的好處。」(林前 9:23)

有一年我和太太參加創啟福音隊，是向穆斯林傳福音，在出發前3個月我們從父親那裡得知我住在上海的表嫂罹患肺腺癌，我們曾在上海與表哥表嫂吃過一次飯，將近三十年沒再見過面，那時我們還沒信主。當我得知表嫂的狀況時，聖靈將深深的負擔放在我的心中，但我要如何去上海呢？我們天天禱告求主引導，奇妙的是那年的福音隊是要在上海轉機，那是往年不常有的，因此我更確定是主要我們去探訪表嫂。

福音隊結束後，我們在上海有半天的時間就去了表哥表嫂家探訪，表哥家的環境極優渥，表嫂所有的治療方式都用盡了，當時只能在家喝中藥療養，我的表哥非常非常的迷信，算命、看風水，更是每年會去廟裡搶頭炷香的人。我們在表哥家短短的2個小時，我們夫妻輪流作見證：主耶穌在我們家行了何等大的事，祂如何翻轉我們的生命。臨走時我們為表嫂祝福禱告，表哥說：那就為睡眠吧！因為表嫂會喘、咳嗽不止，從發病後他們就未曾好眠過，那天我們憑著信心就為他們按手禱告。沒想到我的表嫂當夜居然能一覺到天亮，而且還睡到打呼，表哥覺得太不可思議，將近半年他們從未好眠。感謝主！讓他們經歷這位又真又活的神，榮耀歸主！返台後聖靈提醒我，教會有位姊妹，因為她的弟兄在上海工作，全家移居當地，於是我請這位姊妹關心表嫂，姊妹每次去探訪表嫂，開車來回都要幾小時的車程，謝謝這位姊妹的關心，一個月後我的表嫂受洗歸主，將一切榮耀歸給主！

這是神給人意想不到的機會，也給人需要的能力，很奇妙的當我們願意為主作見證、傳福音，那神就給我們機會，神就給我們能力，神也給我們經歷神同在的喜樂。一個屬靈的原則，有神賦予的權柄，大使命是可能的任務，因此傳福音是我們非去不可的事情。今年最後一梯國外短宣隊 10/8-14，我相信弟兄姊妹聽見、看見今年許多短宣隊員的見證，你也渴望

明年報名參加短宣，去經歷生命的更新和聖靈的工作，好為主作見證。

以弗所書 2 章 14-17 節：「因他使我們和睦（原文是因他是我們的和睦），將兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆；而且以自己的身體廢掉冤仇，就是那記在律法上的規條，為要將兩下藉著自己造成一個新人，如此便成就了和睦。既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架使兩下歸為一體，與神和好了，並且來傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人。」求主幫助我們離開舒適圈，進到還沒有信主的親朋好友當中，我們的同事、我們的鄰舍，我們要去，甚至去到宣教工場，要去到世界各地；最近教會幸福小組開始組隊，我們可以預備自己組隊參加，好讓福音不只是傳給遠處的人，也給那近處的人。

(9月1日講員手稿)

### 問題討論

1. 請分享今天信息中你最深的感受，你的回應是什麼？
2. 你是否願意支持或參與教會的短宣體驗，願意從現在開始預備自己嗎？
3. 請分享你所參與過的短宣或福音隊，有哪些經歷讓你願意回應神並將自己獻上，也鼓勵小組弟兄姊妹一起參與。

## 《2024 肯亞福音隊見證分享》

### 突破

◎ 陳依婕

在台灣我只有教過 14~20 人左右的混齡兒童，教課前我習慣瞭解聽眾的年齡、人數、教室的器材，在事前做好材料預備，與助教溝通做好教學的準備。

當我在肯亞的 Lokii，上面提到的資訊都沒有辦法確認，人數、地點未知，原本的助教去支援其他的活動。我帶著緊張又擔心的心情，穿過一段半沙漠區、走過乾掉的河床，滿臉的

汗、身上的泥沙，看著自己覺得好狼狽，老師的形象盡失，也不知道自己可以做什麼。

一進入學校孩子們就圍過來，一個接一個越來越多，好像在等待我跟隊友2人發東西給他們，但隨著人數的增加我的恐懼越來越大，我好怕他們推擠，搶奪我們身上的東西。

接著孩子們已經開始敬拜，心理面又開始擔心自己怎麼那麼晚才來，沒有先來預備，又發現該不會要在這個空地作手作吧？怎麼黏貼、沒有桌子耶！

當我靜下來聽見孩子敬拜的聲音，吸引我跟著他們一起敬拜，讓人忍不住的一起唱跳、拋開一切擔憂敬拜，交託給神。

後來我們看見有一個學生食堂，也確定可以在那邊聽故事、作手作。活動進行中看著孩子們充滿好奇的讀著台灣的大潤發 DM、撕碎 DM，黏貼作畫的時候，他們的笑容沖去了原本一切的擔憂。他們好滿足、我也好滿足！

這件事情對我的影響，凡事提前預備並且沙盤推演，對這一次的教學而言反而是一個框架，當我越多的盤算、越看見自己的有限，帶來更多的擔憂，不但無法突破舊有的經驗，覺得自己只能量力而為。但當我投入孩子們敬拜、他們的閱讀、撕貼活動時，他們的歌聲與笑容像是從上帝來的恩典，沖去了擔憂。直到活動結束才發現當天超過 200 名的孩童，與我們一起聽故事、作手作，感謝神祂所能的超過我所想的，當我轉向祂看見祂的恩典成就一切。

## 所有的不舒服在神手中都會成為祝福

### ◎鄭博文

記得福音隊的其中一天，參與在當地教會的主日，團長說牧師會請人上台作見證，有感動的可以上去。當時的我好掙扎，一群不認識的人看著我講不流利的英文，應該是絕對會丟臉的場景。我向神求，若祂要我上台，就請祂賜下信心。

在走進教會的當下，我看見前一天已經看過的十字架在正中間。特別的是，我注意到十

架上掛了一圈荊棘。這時主耶穌戴著荊棘冠冕的圖像，好像就出現在我的腦子裡。創造天地的主戴著荊棘冠冕被羞辱，祂當時一定也覺得很丟臉。而如果祂的臉丟那麼大，那我在台上出點糗又算得了什麼呢？

當天我看著手機，講著不流利的英文，偶爾看見台下因聽不懂而狐疑的眼光，撐著把見證作完。雖然在肯亞做得不好的事很多，但回想起這件事，卻不覺得丟臉，因為是神向我說話，讓我有勇氣上台。

另外，我是個有潔癖的人。在出發前我太太曾經擔心地問我，會不會去一两天就哭著要回家。但也就是這樣的我，在當地的第二天，因著服事而需要摸牛糞，結果卻變成玩牛糞，像孩子玩泥土般的開心。

我當晚天真地向神說，這趟旅程來對了，超好玩。而每次幸福小組去到大安森林公園野餐時，都很猶豫要不要坐在野餐墊上的我，在肯亞因著演戲需要，飾演在草地上打滾的約瑟，最後乾脆躺在草地上享受陽光。這一切延政哥是最近距離的見證人，因為他當時就坐在我身上，他演約瑟的哥哥。

感謝神，我個性的緊張、害羞和潔癖，這一切的不舒服都可以在神的手中成為祝福。謝謝神使這趟旅程成為美好的回憶，也是祂在我生命中工作的印記。

## 《2024 雲林福音隊見證分享》

### 與我同在的神

### ◎鄭宇鈞

今年是我第二次參加永和禮拜堂的福音隊，雲林四湖鄉村福音隊，其實腦海中不知道台灣有這個鄉鎮！這次的福音隊對象是國小生，也是第一次接觸服事兒童，本來想說大家應該都會乖乖的，結果往往我們想的都和事實不太一樣！不過也感謝主，在第一天營會中午吃飯時間，陪他們一同玩桌遊，跳舞，我們和這些兒童的距離也巧妙的更拉近了。

在這幾天的營會當中，我深深感受到神是與我們同在的，每天早晨透過神的話開啟我們一天的服事和活動，很多活動也因著許多的同工的互相幫忙才能使我完成，真的很感謝主，神藉著許多的人事物，來幫助我，因為在很多服事上可能還沒有這麼順手，神卻透過同工們、環境來讓我知道祂與我同在，也在服事上有更多的信心！

這趟福音隊讓我明白每個人在神手中都有不同的恩賜和能力，唯有團隊共同努力和睦並且與神同行，才能征戰得勝 完成每個服事！

### 神使用卑微的人

◎張哲維

一個晴朗的暑假剛開始，一群人開著兩部車從永和出發。司機是一個曾經吸毒的青年，和曾經作為詐騙的青年。車上載著一個從二十多歲服事主，如今已六十多歲的傳道人，和一個為了服事吸毒青少年，創辦了協會的姊妹，和一對以前教兒童美術圍棋才藝的，現在伯大尼兒少家園照顧小家的家父母，及一個四十多歲的服事青少年的弟兄。

前往雲林縣四湖鄉，一個陌生的鄉下地方的教會。教會的傳道人是一位曾經吸毒，在晨曦會戒毒，在晨曦會門訓受裝備，如今重生服事主的傳道人。師母是林森南路禮拜堂的小姐妹。帶著他們的小學一年級的男孩。

這一群人合為一體，帶著四湖的孩子，又唱又跳。為了傳揚基督耶穌的美好。用生命故事見證神的榮耀。

### 學習與神同工

◎高志宏

每次的福音隊總是不斷地在調整自己的心態、動機，甚至是對自己能力與經驗的自信。原本以為會很輕鬆，第一天上午就被狠狠打臉；為了趕快步上軌道，不斷地用自己的方式，表面上有用，心裡已心疲力盡；外表喜樂，裡面卻抱怨不已。

晚上在討論時，同工點出了一點：「既然是福音隊，就應該要多一點神的話。」這句話打醒

了我，我都一直在用人的話（方法），而不是用神的話。

同時我也回想起中午時，同工和孩子們互動的景況：同工們放 youtube 影片，讓這些喜愛跳舞的孩子們跳「星期五」及看他們想看的動畫，不僅拉近關係，也成功地破冰；下午這些孩子們就放開了，和上午截然不同。

人的愛會消磨，神的愛不會；當我們真心地與孩子互動，他們會感受的到。每次的服事，都在學習如何與神同工；當我們與神同工，我們就會知道，都是神在做，我們只是配搭，就不會抱怨，反倒喜樂。

「萬事互相效力，叫愛神的人得益處。」感謝神，透過這次的福音隊讓我再次地學習與體驗到自己的軟弱與自大，讓我可以謙卑地與神同工，看見神豐盛奇妙的恩典。

### 學習與看見

◎胡惠蘭

雲林四湖福音隊是我轉換工作這三年來，終於能再次和教會的弟兄姊妹一起參與的服事，感謝上帝的恩典。

以前常在福音隊的分享見證中聽到「計畫趕不上變化」這種心情，沒想到我們遇到最大的變化，竟然是在第一天要出發集合的時候，發現我們的領隊美秀姊，因為公司有特殊狀況必須留守，只能在最後一天趕到。這個突如其來的變化真的很震驚，還好建中哥馬上接手安定軍心，我們就順利地出發了。

這一次福音隊我看見同工們態度很柔軟，因為人力有缺口，已經確定好的活動或演出的角色需要重新調整，仍然沒有抱怨，特別是從口中說出的話句句都帶著肯定和鼓勵，而且很有想法，和孩子們玩在一起，也願意被他們「欺負」，讓孩子們卸下心房，投入在每一個活動中，這個看見真得很棒。

我的學習是：不要過於看自己的年紀，勇敢走出去參與福音隊的行列就會有收穫，也不過於強調自己的經驗，反而更能彼此欣賞。

《教會消息》

◆ 新朋友 · 歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

中華基督徒地方教會  
聯合差傳代禱事項

【日本】

林婷宣教士

1.感謝主，伊單先生在人生的最後階段抓住了上帝的恩典，接

受耶穌的救恩進入了永生。

2.請記念榻榻米先生，求主堅固他的心，幫助他願意繼續尋求真神。求主幫助我們所接觸的多位平安之子能早日飽嚐救恩之樂。

3.感謝主，在金澤有三個教會已成為生命之糧的合作夥伴。求使用我們食物銀行的合作關係，成為能登災區、災民的祝福。

4.請為我在 8/19-23 要再次進到能登災區探訪臨時房屋的災民禱告，求主賜給我和同工有敏銳的心和傾聽的耳了解

災民真正的需要，並能規劃後續跟進災民的計畫禱告。

5.請為我計畫從宮城縣徵召義工到能登災區服事禱告，求主興起在東北同有心志的人一起成為能登災民的安慰、鼓勵與幫助。

7.請為我能兼顧在能登災區和宮城縣的服事禱告。

8.東南亞「山區男孩」戒毒事工每月每位需要 6,000 元台幣，若你有感動請註明為「山區男孩」奉獻，我們將盡速匯集轉贈，惟此奉獻沒有抵稅收據。

## 2024 年 09 月主日歡慶

◆ 09/15(日)      王揚昱      成為 SQ 達人

◆ 09/22(日)      蔡介士      不當低頭族

◆ 09/29(日)      陳耿信      有一日咱若老



God is Good



### 幸福組隊 開跑囉！



即日起至 9/30 報名截止~歡迎所有弟兄姊妹一起參加！

### 幸福加油站

9/29(日)13:30-15:00 一同來點燃你的幸福柴火！

### 2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據  
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	23,000	212,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	20,000	102,000
南非高科宣教士	100,000	11,000	144,000
南非吳元國宣教士	120,000	10,000	57,500
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	5,000	31,000
海外邱宣教士	240,000	20,500	108,100
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	20,000	90,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	33,000	175,500
隱基底全人關懷協會	400,000	40,000	253,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	20,000	110,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	10,000	55,500
愛穆事工(UMOT)	60,000	5,000	40,000

### 《主日講台》

永和堂：擴張我們的禱告

《講員》徐延政 長老

《經文》提摩太前書 2:1-3

南勢角：從新得力

《講員》王良玉 師母

《經文》以賽亞書 40:27-31

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

### 《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
9	8	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
					3F/4F				
	晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	南勢角						
			頂溪						
	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F						
			603						
	午 3:00	成人主日歡慶	東引						
	11	三	晚 7:30	實體禱告會	暫停				
13	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
		晨 9:30	姊妹會	B1					
14	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
		午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
169	179	60	69	23	287	1,029			
南勢角			頂溪			東引		頭份	
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
53	66	22	18	48	8	3	0	21	3

### 五餅二魚行動

九月份支持對象

得勝者教育協會

上週奉獻 \$ 9,083

九月累計 \$ 9,083